        1. Велосипедист за 20 мин проехал 6 км. С какой скоростью двигался велосипедист?
            А. 30 м/с.

            Б. 5 м/с.

            В. 0,5 м/с.

         2. Электровоз движется со скоростью 54 км/ч. Какой путь он пройдет за 30 мин?

            А. 40 км.

            Б. 400 км.

            В. 20 км.

          3. За какое время конькобежец, движущийся со скоростью 12 м/с, пройдет

              дистанцию 600 м.

            А. 5 с.

            Б. 50 с.

            В. 72 с.

           4. Велосипедист за 10 мин проехал 2400 м, затем в течении 1 мин спускался под 
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       уклон 900 м и после этого проехал еще 1200 м за 4 мин. Вычислите среднюю скорость велосипедиста.

             А. 5 м/с.

             Б. 18 м/с.

             В. 15 м/с.            

            5. На рисунке 48 представлен график зависимости пути равномерного движения  тела от времени. 
Определите скорость движения тела.

              А. 80 м/с.

              Б. 40 м/с.

              В. 5 м/с. 
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               уклон 900 м и после этого проехал еще 1200 м за 4 мин.              
              
              Вычислите среднюю  скорость велосипедиста.

             А. 5 м/с.

             Б. 18 м/с.

             В. 15 м/с.            

            5. На рисунке 48 представлен график зависимости пути равномерного движения  тела от времени. 
Определите скорость движения тела.

              А. 80 м/с.

              Б. 40 м/с.

              В. 5 м/с. 









рис 48

1. Велосипедист за 20 мин проехал 6 км. 
    С какой скоростью двигался велосипедист?
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Дано:

t = 20 мин
s = 6 км
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  v = ?

2. Электровоз движется со скоростью 54 км/ч.   
    Какой путь он пройдет за 30 мин?
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Дано:

v = 54 км/ч
t = 30 мин

 s = ?


3. За какое время конькобежец, движущийся со скоростью 12 м/с, пройдет  дистанцию 600 м.

            
Дано:

v = 12 м/с
s = 600 м

 t = ?

4. Велосипедист за 10 мин проехал 2400 м, 
затем в течении 1 мин спускался под  уклон 900 м 
и после этого проехал еще 1200 м за 4 мин. Вычислите среднюю скорость велосипедиста.            
Дано:

t1 = 10 мин
s1 = 2400 м
t2 = 1 мин
s2= 900 м
t3 = 4 мин
s3 = 1200 м

 v = ?


5. На рисунке представлен график зависимости пути равномерного движения  тела от времени. 
Определите скорость движения тела.            

Дано:

t = 2с
s = 10м

  v = ?

1200 с


6000 м
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